

传销窝点刚被查处 房屋疑遭恶意破坏



星报讯(崔璐 星级记者 张敏文/图) 看到装修一新的房屋被弄得一片狼藉,家电也被悉数砸毁,房东除了愤怒,只有后悔。因没有认真审核租客的真实身份,就将房屋出租给他人用于从事传销违法活动,该窝点被查处后一周,又遭破坏。

3月26日上午,合肥市包河区打传办执法人员照常对滨湖春融苑小区21栋进行巡查,在行至28楼时,发现其中一户房屋的防盗门被撬开,而屋内并没有人,为谨慎起见,执法人员上前核实情况,屋内地上尽是玻璃碎片。联系

上该房屋房东后,才发现这个房屋此前曾因被租赁给传销人员,3月18日被查处,要求立即搬离,并解除房屋租赁合同。

让房东意外的是,仅仅在一周后,自家房屋已经变了模样。屋内所有门锁均被破坏,空调、洗衣机、冰箱、抽油烟机,甚至是卧室内的衣柜、卫生间马桶等设施都被砸毁(见上图)。“明显不是想偷东西,就是恶意报复。”据房东介绍,当时在解除合同之后,租客还欠下410块钱水电费,所以自己就扣了400块钱押金。

房东怀疑,很有可能是传销人员心存不满,才恶意报复。“没赚到钱反而受到如此大的损失,现在也不知道该找谁讨回。”房东非常后悔,初步统计损失高达6万多块钱。目前,该案件已移交辖区派出所做进一步勘查。

包河区打传办执法人员呼吁:出租房屋时一定要认真审核租客的真实身份,并且主动带着租客去相关部门履行出租房屋备案义务,由政府免费为业主审核租客身份,避免将房屋出租给传销人员,为传销组织提供生活及经营便利。

物流公司被取缔 居民终于清静了

星报讯(记者 祁琳) 合肥市民李师傅家住瑶海区芳邻家园小区,曾经被小区附近经营的十几家物流公司弄得苦不堪言,而最近情况好转。原来,辖区铜陵路街道联合多个部门执法,正逐步取缔扰民物流公司。

李师傅告诉记者,他所住小区位于泗州路与凤阳东路交叉口附近,小区边有数十家物流公司,各种嘈杂声让李师傅苦不堪言,他将情况反映给相关部门。最近一段时间,李师傅明显感到环境没有过去那么吵闹了,了解得知,原来铜陵路街道联合多部门,从3月初开始,对这些物流公司进行了整治。

记者从铜陵路街道市容办了解到,物流公司统计有78家,的确存在扰民、安全隐患,从2月份开始,对这些物流公司进行规劝,目前已经撤离了40余家,剩下的也将离开。

铜陵路高架拟北延至天水路

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市相关部门获悉,上海路等4条路桥正在进行工程设计方招募,其中,铜陵路高架拟北延。

正在进行设计招标的为上海路、北二环、铜陵路高架以及金寨路。上述道路的总投资约25亿元。

具体来看,拟对上海路裕溪路至锦绣大道段进行工程设计,该路段长约7.2公里,为城市主干道;北二环从樊洼路至东二环段的约16.5公里,也在招标设计范围内。金寨路312国道至方兴大道段的6.9公里,拟设计为城市快速路。

此外,根据招标公告,铜陵路高架拟北延,将对其从北二环到天水路的约3.1公里进行工程设计。

合肥南淝河路 下周二启动封闭改造 过往车辆 可通过周边道路绕行

星报讯(记者 宁大龙 张威) 作为合肥东南部区域重要的支线干道之一,南淝河路长期以来路况比较差被人诟病,由于大型、重型超载车辆频繁出入,南淝河路部分路面损坏程度较重,甚至影响到车辆行驶安全。好消息是,这条道路的改造终于要启动了!

市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市建设部门获悉,下周二(2015年3月31日)23时,南淝河路改造工程将正式启动,届时整条南淝河路(南一环至东二环段)实施全封闭施工,其中与南淝河路相交的铜陵路、东二环交口南北向保持正常通行。而根据建设部门发布的施工计划,本次封闭施工的时间预计是2015年3月31日23时至2015年9月28日24时。

南淝河路是合肥东南部区域重要的支线干道之一,整体呈“西北-东南”走向,北起于南一环,先后过铜陵路、东二环路、繁华大道等交通干道,并一路向东南延伸。据介绍,本次施工范围为南淝河路的南一环至东二环路段,其中,南一环-周谷堆路规划红线宽35米,周谷堆路-东二环路规划红线宽35米-45米,主要工程包括道路、排水、路灯工程(土建和安装)、交通工程(土建)等内容的施工。该路升级改造完成后,将使南淝河路的路况得到极大改善,市民出行也将更加舒适便捷。

而根据交警部门发布的绕行方案,施工期间,过往车辆可由巢湖路、滨河路、铜陵路、望江路、马鞍山路等周边道路绕行。车辆驾驶人经过施工区域及周边道路时请按交警部门设置的交通提示牌慢行通过,并注意行车安全。

丢包容易,寻回难 民警耐心寻找,几万元失而复得

星报讯(记者 祁琳) 3月25日夜间,来自亳州的小张着急万分地来到合肥琥珀派出所求助,说钱包落在了一辆出租车上,里面除了有37000元港币、近6000元人民币以外,还有各种证件、银行卡。

看着小张着急的样子,值班民警一边安慰小张,一边询问具体情况。原来,小张与朋友一起聚餐后,将自己车子停放在霍山路,准备再与朋友一起去宁国路吃夜宵。

在霍山路匆匆打了一辆出租车,小张便要司机去芜湖路附近先接一个朋友,然后继续打这辆出租车去宁国路。到了宁国路下车后,一群朋友相聚,小张当时还未发现钱包已经不见了。

等到小张回到霍山路附近准备开

自己的车,他才反应过来,钱包早就不在他身边了,仔细回想一下,小张是在芜湖路附近接个朋友后,因为钱包太大,放在口袋里不舒服,就放在了座位上,下车忘了拿。

想到钱包里有不少钱,小张赶忙到琥珀派出所求助,想联系上在霍山路上的出租车,可是民警帮他调看监控,因是夜间,加上车辆多,始终看不清车牌号。小张的行程路线还跨越了合肥几个区,一时间,监控寻找陷入了僵局。

看到小张着急的样子,民警再次重新梳理监控,按照路线仔细查看,经过近一个小时的查找,民警终于在一个拐弯处看清了车牌号。

联系上出租车司机后,半小时后,小张就拿到了自己的钱包,感动不已。

省立医院南区门诊周六全天开放

星报讯(李军军 记者 李婉婷) 自4月1日起,安徽省立医院南区门诊周六全天开放,市民可采用电话、网络和现场三种方式进行预约。

电话预约可拨打114或者12580,根据智能及人工语音提示提供您的基本资料,选择相应的就诊时间、科室及坐诊专家,在就诊当天按预约时段前往门诊挂号处取号、候诊。

网络预约登录安徽省立医院南区网站,点击网站首页预约挂号中网络预约图标,选择相应就诊时间、科室、坐诊专家及门诊就诊号,并填写就诊人的相关信息,在就诊当天按预约时段前往门诊挂号处取号、候诊。

现场预约可前往南区门诊大厅1楼总服务台处进行预约。

我省将举办研究论文征集评选

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者日前从省考试院获悉,我省将举办研究论文征集评选活动,征集时间为即日起至9月30日止,纸质版论文以邮戳为准,征文对象包括省教育招生考试研究会团体会员单位、个人会员,社会有志于从事教育招生考试研究工作的人士。

据了解,此次评选设一、二、三等奖和优秀奖,其中一等奖2名,奖金各5000元。为保证论文评选质量,本着宁缺毋滥的原则,如遇优秀论文数量不足,相关奖项可空缺。关于该评选活动的其他具体信息,可登录省考试院官方网站详细查询(<http://www.ahzsks.cn/>)。

居家养老服务干得不好 扣除保证金,上交“爱心专户” 我省首个政府购买 服务保障金制度出台

星报讯(刘模 李长龙 记者 沈娟娟) 政府购买居家养老服务机构,要在指定账户中留存保证金,如考核扣分,则对保证金按比例扣除,上交到“爱心专户”。市场星报记者从合肥经开区了解到,该区在全省首创政府购买居家养老服务保证金制度。

据介绍,实行此项制度后,区政府购买居家养老服务机构须在服务合同存续期间,在该区财政指定账户中每月留存不低于5万元的保证金。同时建立百分制考核体系,每季度进行考核。

“如出现扣分情况,则对保证金按比例进行扣除,上交到区‘爱心专户’,用于慈善公益事业。”相关负责人解释,考核主要从服务对象满意度、公益活动开展情况,以及媒体宣传、老年人权益保障等方面进行。